Mpoaaxka
AoM 60 M2 Ha y4yacTke 1000 m?
Kypck,

r Kypck, yn CnopTmnBHas

¢ P 7 000 000




Mpopaétca aomM oblen niowanbio 60 M2, [Jom
KMPMWYHbIM pacrofioxxeH B panoHe CXA. B
LLAroBoM OOCTYMHOCTM NPOOYKTOBbIE Mara3nHbl U
TOProBbIN LLIEHTP, OCTaHOBKM TpaHcropTa. CaHy3en
B goMe. COCToAHME KOCMETUYECKNI PEMOHT.
Me6benb ocTaeTcd. BoaMoykeH obMeH

Uepkoss MaTpoHb!
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Tun obbekTa: AOM
O6ulaga nnowanb: 60 M2
KonwnuecTBo aTakem: 1
MaTtepuman cteH: Kupnuy
CaHy3en:. B poMe
OTtonneHune: Mas
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Uepkosb MaTpoHbi
u KceHuu
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Tun 4OMa: KUPMUYHbIA
Mnouwaab yd4actka: 1000 m?2
[NooBanbHoe nomelleHue: Napax
Tun yydactka: XKC

Oyu: B pomMe

BaxAa A-na-pyc |



